
 

 

 

 

   ご進級・ご入学おめでとうございます 

待ち遠しかった春がやってきました。春の息吹が私たちに生きる 

喜びや活力を与えてくれています。 

さて、今年度、豊岡南中学校は入学式で1年生１８４名を迎え、 

全校生５３２名でスタートしました。 

保護者の皆様には、お子様のご進級・ご入学誠におめでとうございます。 

職員一同、本校の教育目標「２１世紀を担う心豊かな生徒の育成をめざす」の達成に向け全力

で取り組んでまいります。また、小中一貫教育がスタートして３年目となります。眠育の取組等

あらためて、学校・家庭・地域がそれぞれの役割をしっかりと果たしつつ、力を合わせて、子ど

もたちの健やかな成長を願い歩んでいくことの重要性を再認識したところです。 

本年度も伝統ある豊岡南中学校がさらに発展できますよう、本校教育活動推進へなお一層のご

理解とご支援を何卒よろしくお願いします。 

                  

   豊岡市立豊岡南中学校 校長 和 田 信 吾 

 

平成３１年度（２０１９年度） 豊岡市立豊岡南中学校 学校経営の方針 

１ 学校教育目標 

 『21世紀を担う心豊かな生徒の育成をめざす』 

   南北中校区でのめざす子ども像 

       『夢や目標に向かい、自分とふるさとの未来を切り拓く子』 

２ めざす姿 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  

学校だより １ 

花たちばな  平成３１年４月１１日 

                        豊岡市立豊岡南中学校 

 

めざす学校像 

① 教師と生徒がともに汗する学校  ② 挨拶と礼節を重んじる学校 

③ 環境整備が行き届いた美しい学校  ④ 学習活動と部活動で活気あふれている学校 信 

頼

さ

れ

る 

学

校 

めざす生徒像 

① 自ら課題を見つけ、自ら考え判断し、行動できる生徒  ② 心と体を鍛え、最後までやりぬく生徒     

③ ふるさと豊岡を誇りに思い、ふるさとを語ることのできる生徒  

④ お互いを認め合い、支え合うことのできる生徒  ⑤ 自らを律し、きまりを守ることのできる生徒  

自らを律し、きまりを守ることのできる生徒   

  
めざす教師像 

① 互いを認め、高め合うことのできる教師  ② 絶えず研鑽に励み、すぐれた指導力を身につけた教師 

③ 生徒理解に努め、生徒に寄り添うことのできる教師  ④ 家庭・地域とともに歩むことのできる教師 

⑤ 自己の勤務状況を把握し、計画的に仕事を進めることができる教師 



３ 重点目標  

① 安全・安心な南中に 

○ 学校安全の徹底を図ります 

○ PTA・地域と連携し生徒の安全を見守ります 

② 学習が充実した南中に 

○ 達成感・成就感が味わえる授業づくりを推進します 

○ ふるさと教育の充実を図ります 

○ 読書活動を充実します 

○ 家庭学習の定着を図ります 

 ③ 心の通い合う南中に 

   ○ 眠育を柱に基本的生活習慣の確立を図ります 

   ○ 道徳教育の充実を図ります 

   ○ あいさつの声がこだまし、花が咲く学校をつくります 

   ○ 生徒会活動を充実します 

 ④ 地域に根ざした南中に 

○ 校区小学校との連携の充実を図ります 

○ 地域活動への積極的参加を推進します 

○ 家庭・地域との連携を深めます 

～職員の異動について～ 

 【よろしくお願いします】         【お世話になりました】 

転入の先生方 転出の先生方 

・松下 昇五（教頭）香美町立村岡中学校より 

・樋本  毅（国語）豊岡市立港中学校より 

・正垣 直行（理科）豊岡市立城崎中学校より 

・土野 洋平（国語）豊岡市立日高東中学校より 

・松田 豊子（養護教諭） 豊岡市立八条小学校より  

・森脇 圭一（音楽） 新採用  

・垣尾  直（英語）豊岡市立日高東中学校より 

・幸岡利恵子（理科）豊岡市立豊岡北中学校より 

・宿南  泉（特別支援教育支援員） 

          豊岡市立神美小学校より 

・辻村 ひとみ（養護教諭） 退職 

・西川 充洋（教頭）豊岡市立竹野南小学校校長へ 

・太田垣完児（英語）豊岡市立奈佐小学校教頭へ 

・鎌田 浩史（理科）豊岡市立城崎中学校へ 

・橋本 昌明（国語）豊岡市立日高東中学校へ 

・田中 麻衣（音楽）  

南あわじ市・洲本市組合立広田小学校へ 

・小高 康裕（国語） 豊岡市立港中学校へ 

・藤井 康平（社会）豊岡市立八条小学校へ 

・藤田 浩樹（スクールアシスタント） 退職 

テレビ１３台 寄贈していただきました。 

この度、以前本校に勤務されていた山根紀美子先生（養父市在住）から、テレビ１３台、各教室に

防炎遮光カーテン一式を寄贈していただきました。山根先生は本校がこの大磯の地に移転してきた年

から１４年間、本校で教鞭をとられました。当時のことを懐かしく思い出す中で、「豊岡南中学校での

多くの生徒との出会いによって教師としてやっていける自信がついた。その感謝の気持ちとして寄贈

させていただく。」との、お言葉をいただきました。 

昨年度から各教科でタブレットを活用した授業づくりに力を入れています。今回の寄贈によって、

今年度予定している１８学級すべてにテレビを常設できることになりまし

た。生徒の学力向上に最大限活用してまいります。なお、以前に吹奏楽部の

楽器、校旗等も寄贈していただきましたが、山根先生の希望により、お名前

をお知らせしていませんでした。今回、先生から了解を得ることができまし

たのでお知らせすることにしました。 

大切に使わせていただきます。ありがとうございました。 


